

2023/24:31



Styrelsemöte 240206

Protokoll

Datum: 240206

Plats: JF-kontoret

Tid: 08.15-10.00

Närvarande: Elsa Lundblad, Alexander Persson, Vilma Eriksson, Lovisa Jakobsson, Fadi Murad, Thea Eriksson, Melinda Karlsson, Alexander Bogg, Linnéa Florén, Axel Stenmalm Wolke.

1. **Mötets öppnande**

Ordförande förklarar mötet öppnat.

2. **Val av justerare**

Styrelsen väljer Melinda Karlsson till justerare.

3. **Fastställande av dagordningen**

Styrelsen fastställer dagordningen.

4. **Föregående protokoll**

Ordförande går igenom föregående protokoll.

5. **Sekreterare**

i. **Post**

Sekreterare informerar om uthämtad post.

ii. **Inventering av förråd**

Sekreterare föreslår att tillsätta en projektgrupp för att inventera förrådet.

Styrelsen beslutar genom acklamation att tillsätta en projektgrupp för inventering av förråd.

iii. **Övrigt**

Dagordning

Sekreterare påminner om att lägga in punkter i dagordningen.

6. Marknadsföringsansvarig

i. Övrigt

7. Studiesocialt ansvarig

i. Deltagande på maskerad och midnattssittning

Studiesocialt ansvarig efterfrågar intresset från styrelsen att delta på maskerad- och midnattssittningen.

ii. Nya snapsvisor

Studiesocialt ansvarig informerar om nya snapsvisor och ber om feedback från styrelsen. Styrelsen diskuterar snapsvisorna.

iii. Midnattssittning

Studiesocialt ansvarig informerar om planering gällande midnattssittningen. Styrelsen diskuterar.

iv. Övrigt

8. Aktivitetsansvarig

i. Övrigt

9. Ekonomiansvarig

i. Övrigt

Budget

Ekonomiansvarig presenterar hur budgeten ser ut i dagsläget.

10. Näringslivsansvarig

i. Marknadsföring inför Stockholmsresan

Näringslivsansvarig informerar om planeringen av marknadsföring inför Stockholmsresan. Styrelsen diskuterar lösningar gällande marknadsföringen.

ii. Övrigt

Möte med aktör

Näringslivsansvarig informerar om sitt arbete.

11. Utbildningsansvarig RP

i. Övrigt

Talare till rättsvetardagen

Utbildningsansvarig RP informerar om en talare till rättsvetardagen.

12. Utbildningsansvarig JP

i. Övrigt

Extrainsatt årsmöte JURO

Utbildningsansvarig JP informerar om ett extrainsatt årsmöte med JURO.

Pluggtips T2

Utbildningsansvarig JP återkopplar kring tentatipskvällen för studenter på juristprogrammet T2.

13. Ordförande och vice ordförande

i. Alkoholpolicy

Styrelsen diskuterar föreningens alkoholpolicy och hur denna kan förtydligas.

ii. Avhopp projektledare jurismässan

Ordförande informerar om att hon har fått besked om att den tillsatta projektledaren för Jurismässan 2024 inte längre kan ta sig an rollen med anledning av personliga skäl. Styrelsen diskuterar situationen.

iii. Övrigt

Valmöte

Vice ordförande informerar om att sal för valmötet är bokad.

Konferenshelg

Styrelsen diskuterar konferenshelgen.

14. Övrigt

15. Kommande sammanträde

Nästkommande sammanträda planeras att hållas måndag den 12 februari kl. 08.15-10.00 i JF-kontoret.

16. Mötet avslutas

Ordförande förklarar mötet avslutat.

Sekreterare

Vilma Eriksson



Justerare

Elsa Lundblad



Justerare

Melinda Karlsson

